

НОВА ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Нова Влада Републике Србије изабрана је 7. јула на седници Народне скупштине.

Досадашњи министар одбране Драган Шутановац поново је изабран на ту дужност. То је први министар одбране од 2000. године који је реизабран.

За министра одбране Шутановац је први пут биран на седници Народне скупштине 15. маја 2007. године.



ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ

Министар одбране Драган Шутановац примио је потпоручника Дејана Милосављевића, припадника Специјалне бригаде Војске Србије, и честитао му на храбрости приликом спасавања грађана из пожара, који се догодио 22. јуна у стамбеној згради у Панчеву.

Као награду за исказану несребичност и пожртвовање, Милосављевић је од министра добио ручни сат са посветом.

Присећајући се ватрене стихије која је тог дана угрозила животе станара вишеспратнице у Улици Моше Пијаде, потпоручник Дејан Милосављевић је рекао да се ни тренутак није двоумио у пружању помоћи комшијама. Држећи импровизоване мердевине, Милосављевић је омогућио да се станари с виших спратова спусте на сигурно.

– Иако сам у том импровизованом склоништу на трећем спрату имао све мање ваздуха и мада је велика количина дима претила да овлада, знао сам да морам да издржим све док и последњи комшија не буде на сигурном. Трудио сам се да не изгубим свест и да што снажније држим мердевине које су ми секле дланове и руке. Кад смо преостали још само једна десетогодишња девојчица и ја, знао сам да ће бити тешко. Мердевине, које су биле несигурно наслонене једне на друге, више није имао ко да придржава, па нисам смео девојчицу да пошаљем доле. Пошао сам с намером да после силаска пошаљем ватрогасце. Већ сам губио свест кад сам стао на највишу пречагу. Држећи се више за зидове него за мердевине, исечених дланова и руку, спустио сам се и пао на траву, испред зграде, када су ми притрчали други станари. Успео сам само да кажем да је горе девојчица и да ватрогасци крену по њу.

Дејан Милосављевић каже да му је у свему што је тог дана проживео помогао и позив којим се бави. Сналажљивост, одважност, понекад и неустрашивост, стечене у Војној гимназији и Војној академији, потребне су у извршавању одговорних и напорних официрских дужности. Зато га ни повреде нису спречиле да истраје у помоћи комшијама.

Д. Г.



ОБЕЛЕЖЕН ДАН ДРУГЕ БРИГАДЕ

На полигону *Карпанца* код Краљева свечано је обележен 12. јул – дан Друге бригаде Копнене војске. Припаднике јединица бригаде и бројне госте поздравио је командант бригадни генерал Видоје Живковић.

У име Генералштаба Војске Србије честитке је упутио генерал-потпуковник Милоје Милетић, заменик начелника Генералштаба, и истакао да је Друга бригада успешно и на време извршила све планиране организацијско-мобилизацијске промене.

У КРАЉЕВУ ОТВОРЕН ЦЕНТАР ЗА УЧЕЊЕ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА

Бригадни генерал Видоје Живковић и изасланик одбране Краљевине Холандије пуковник Јан Ван ден Елсен, 10. јула, у краљевачкој касарни „Рибница“ отворили су Регионални центар за самостално учење енглеског језика.

На отварању Центра бригадни генерал Видоје Живковић информисао је госте о активностима Друге бригаде, а пуковник Јан Ван ден Елсен изразио је уверење да ће уложена инвестиција убрзати учење енглеског језика. Регионални центар је опремљен компјутерима, најсавременијим софтверима и сталном Интернет везом са могућношћу посете сајтовима посебно обликованим за учење општег и војног енглеског језика методом учења на даљину.

Свечаности су, поред бројних гостију, присуствовали и заменик начелника Управе за обуку и доктрину пуковник Бранко Делетић и изасланици одбране Велике Британије, Норвешке и Шведске, пуковници Најел Фен, Терје Хаверстад и Бјорн Торстенсон. ■ 3. М.





Снимио З. МИЛЛАДИНОВИЋ

На свечаности је приређен дефиле јединица бригаде, а затим и тактичко-технички збор наоружања и војне опреме.

Међу бројним гостима свечаности су присуствовали и командант Копнене војске генерал-потпуковник Младен Ђирковић, начелник Рашког округа Матеја Мијатовић, представници локалне самоуправе, МУП-а, Српске православне цркве и предузећа и организација са којима Друга бригада остварује успешну сарадњу. ■

З. М.

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР СПАСОЈЕВИЋ ПРИМИО ДЕЛЕГАЦИЈУ КОМИТЕТА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ЗАПАДНОЕВРОПСКЕ УНИЈЕ

Државни секретар Душан Спасојевић примио је 8. јула делегацију Комитета председника Скупштине ЗЕУ, са председником Скупштине Жаном Пјером Масреом и Теодоросом Пангалосом, бившим министром иностраних послова Грчке, на челу, која је у званичној посети Београду у оквиру извештаја „2008 – одлучујућа година за Балкан“.

Разматрана су питања регионалне безбедности, ситуација на Косову и Метохији и даљи кораци на плану европских интеграција Србије.

Државни секретар Спасојевић је истакао да ће Србија снажно наставити своју борбу за поштовање основних принципа међународног права и да никада неће признати независност Косова и Метохије. Изразио је задовољство досадашњом сарадњом Војске Србије и Кфора, и нагласио да докле год снаге Кфора делују у оквиру мандата УН, у Војсци Србије ће имати поузданог партнера у очувању мира и безбедности на Косову и Метохији. Истакнуто је да Србија поздравља спремност ЕУ за већим ангажовањем на Косову и Метохији, али се противи успостављању било какве мисије без правног основа у виду одговарајуће одлуке Савета безбедности УН.



ГЕНЕРАЛ ПОНОШ НА КОНФЕРЕНЦИЈИ НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБОВА БАЛКАНСКИХ ЗЕМАЉА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош учествовао је 7. и 8. јула у раду Конференције начелника генералштабова балканских земаља у турском граду Анталији.

На конференцији су начелници генералштабова једногласно подржали предлог да Србија буде домаћин њиховог следећег сусрета, 2009. године.

Генерал Понош је у изјави *Фонету* рекао да су начелници генералштабова балканских земаља на скупу у Анталији верификовали листе активности регионалне војне сарадње, које су предложиле радне групе формиране на првој конференцији, прошле године у Солуну. Те активности углавном обухватају учешће на вежбама, курсевима и семинарима.

Понош је изјавио да је на скупу, у којем су учествовали и шефови војних комитета НАТОа и Европске уније, потврђен значај конференције начелника генералштабова балканских земаља као најсвеобухватнијег регионалног форума на највишем војном нивоу.



– Посебна пажња посвећена је борби против асиметричних претњи и сарадњи у тој области, уз размену информација и међусобну координацију. Видећемо до следеће конференције да ли можемо да унапредимо сарадњу у тој области – рекао је Понош.

Он је додао да је, осим учешћа на конференцији, имао и билатералне сусрете са шефом војног комитета НАТОа и начелницима генералштабова Грчке и Турске.

– На тим састанцима разговарали смо о безбедносној ситуацији у региону, са посебним освртом на Косово, и о билатералној војној сарадњи – изјавио је генерал Понош. ■